
                                                                                                           
 

CIRCULAR Nº 1 – LPI 10/2009 

_______________________________________________________ 

PROYECTO ARG/06/009 “Mejora Integral en la gestión de la 

tecnología biomédica del Sistema de Salud Pública de Neuquén, 

orientada a la búsqueda de equidad”. 

 

Neuquén, 04 de Diciembre de 2009 

 

Consulta 1 
Cuantos ionogramas mensuales calculan procesar en el aparato que se solicita   
en licitacion publica internacional nº 10/2009 
 
Respuesta 1 
 
Se estima que el equipo en servicio realizará 600 ionogramas mensuales 
 
Consulta 2 
Referente al item 15 (1) Necesitaríamos tener mayor precisión del lugar donde 
va instalada, (2) si es en PB o en pisos superiores (3) y por lo tanto como se 
accede, si los pasillos de traslado y puertas de acceso tienen medidas 
apropiadas para este equipo, (3) si el sistema de duteria esta a cargo del 
Oferente con su correspondiente motor y turbina extractora y su instalación, (4) 
si requiere trabajos en altura del lado exterior, (5) como esta pensado el 
remate de venteo, (6) etc. 
(7) También hace mención a (ver opcionales), queríamos saber si se refiere a 
algún apartado en el pliego que no poseemos o a otro medio de consulta. 
  
Respuesta 2 
(1)   Sector Microbiología, nuevo edificio Hospital San Patricio del Chañar, 
Neuquén. 
(2)   El nuevo edificio se ha desarrollado en una planta baja, con un pasillo 
técnico superior previsto para tareas de mantenimiento técnico. 
(3)   El edificio cuenta con pasillos y puertas apropiados para el desplazamiento 
de personas y equipamiento 
(4)   Si el equipamiento propuesto necesita este tipo de accesorios, materiales 
y/o mano de obra, deberá estar considerado dentro de la oferta 
(5)   Ídem anterior 
(6)   Se encuentra disponible en la sede del proyecto plano (vista de planta) 
para mayor información 
(7)   El texto considerado no está haciendo mención a ningún apartado o medio 
de consulta adicional 
PNUD ARG/06/009 


